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Επίσημη Δοξολογία για την ημέρα της 
Πυροσβεστικής από τον Μητροπολίτη Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Κατά την ημέρα εορτής του Προφήτη Δανιήλ και των Τριών 
Παίδων εν καμίνω, ημέρα τιμής και μνήμης των προστατών 
του Πυροσβεστικού Σώματος, ο Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Διονύσιος τέλεσε επίσημη Δοξολογία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό 
του Αποστόλου Παύλου πλαισιούμενος από τους Ιερείς του 
Ιερού Ναού και τους Διακόνους του.

Στον σύντομο λόγο του, ο Σεβασμιώτατος υπενθύμισε ότι το Πυροσβεστικό Σώμα 
είναι εκ των πιο αγαπητών Σωμάτων Ασφαλείας γιατί προτάσσει τα σώματα των 
ανθρώπων του προκειμένου, αψηφώντας τον κίνδυνο, να λυτρώσει τον κόσμο από 
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κάθε κακό και ιδιαιτέρως από το άτεγκτο κακό του πυρός.

Επεσήμανε την σπουδαιότητα της πράξεως αλλά και την χαρά του, που οι 
παλαιότερες ηγεσίες της Πυροσβεστικής όρισαν τους Αγίους τρεις Παίδες, ως 
προστάτες του Σώματος, καθώς οι Άγιοι, παραμένοντας πιστοί στον Θεό, δεν 
προσκύνησαν την χρυσή εικόνα του βασιλιά Ναβουχοδονόσορος αλλά ρίχθηκαν 
στην φλεγόμενη κάμινο, εκ της οποίας βγήκαν σώοι και αβλαβείς.

Απευθυνόμενος δε προς τους παρισταμένους Πυροσβέστες τόνισε ότι: «Έτσι κι 
εσείς σήμερα, αγωνίζεστε με κίνδυνο να σώσετε όχι μόνο τους ανθρώπους αλλά 
και το περιβάλλον, για το οποίο και η Εκκλησία μας, δια στόματος του πρώτου 
των πρώτων Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου αγωνίζεται να το 
προστατεύσει για μια καλύτερη διαβίωση των ανθρώπων. Άλλωστε, η κρίση της 
κλιματικής αλλαγής οφείλεται και στην καταστροφή του περιβάλλοντος».



Ολοκληρώνοντας και πριν την ανάγνωση της ημερησίας διατάξεως του Κορινθίου 
Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστρατήγου κ. Αλεξίου Ράπανου από 
τον Πυραγό κ. Χρήστο Βασιλόπουλο, ευχήθηκε προς όλους υγεία, δύναμη και 
φώτιση στην επιτέλεση των υψηλών καθηκόντων τους!

Το παρόν στην Δοξολογία για την ημέρα του Πυροσβεστικού Σώματος έδωσαν ο 
Διοικητής του Πυροσβεστικού Σώματος Κορινθίας, Πύραρχος κ. Βικέντιος 
Μαρινάκης και σύσσωμο το Πυροσβεστικό Σώμα Κορινθίας, ο Υφυπουργός κ. 
Χρίστος Δήμας, η Σύμβουλος του Πρωθυπουργού κ. Μαρία-Ελένη Σούκουλη, η 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κορινθίας κ. Αθηνά Κόρκα, ο Θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Αναστάσιος Γκιολής, ο Δήμαρχος Κορινθίων κ. Βασίλειος 
Νανόπουλος και ο Αστυνομικός Διευθυντής Κορινθίας κ. Χαράλαμπος Τετράδης.



 


